Театрализованное занятие (1 младшая группа)

Тема: Репка (настольный деревянный театр)
Цель: продолжать знакомить детей с русской народной сказкой «Репка»; побуждать детей и использовать в собственной речи отрывки сказки; учить выполнять имитационные движения в соответствии с текстом, активизировать речь и обогащать словарь детей. Включить в активное действие плохо говорящих детей. Развивать внимание детей, слушать речь взрослого и понимать содержание.

Материал: игрушка:  кот - Васька, бабка, дед, внучка, жучка, кошка, мышка, волшебный мешочек, книжка репка.

Организационный момент: воспитатели, дети заходят в группу. Воспитатель обращается к педагогам. 

- Вы пришли сегодня к нам, рады мы всегда гостям! Ребята, поздоровайтесь с гостями.

Дети: Здравствуйте (садятся на стульчики)

Сюрпризный момент (мотивация):
Стук в дверь, заносится кот с волшебным мешочком. Читаю потешку: Как у нашего кота шубка очень хороша. Как у котика усы удивительной красы, глазки смелые, зубки белые.

(Вместе с детьми гладим котика)

Ход занятия

Воспитатель: - Ребята к нам в гости кот Васька пришел, принес мешочек. Скорее садитесь, посмотрим, что же в мешочке котик нам принес.

Воспитатель достает книжку. Дети посмотрите, что здесь нарисовано (ответы детей)

В.: - А вы знаете репку сказку? (ответы детей).

В.: а сейчас я покажу вам сказку, а вы послушайте. Я буду рассказывать, а вы мне будете помогать. Будете помогать? (ответы детей)

В.: Посадил дед, что? (ответы детей). Выросла репка большая при большая. (Вместе с детьми показываем какая она большая выросла)
В.: Стал дед репку из земли тянуть (имитируем как тянет дед репку). Вытащил дед репку? (ответы детей). Надо звать на помощь. Кого позовем? Правильно, бабку. Бабка за дедку, дедка за репку, тянут потянут вытянули репку? Ответы детей (имитация детей). Позвала бабка кого? (ответы детей). Давайте тихо позовем внучку. Не слышит. А теперь давайте громко. А сейчас еще громче. (повтор последовательности и имитация движения). А кто еще решил помочь? (ответы детей). Жучка, а как она разговаривает? (ответы детей), повтор последовательности и имитация детей. Вытянули репку? (ответы детей). А кто еще помогал репку тянуть? (ответы детей). Загадка: мягкие лаки а в лапках цап царапки. (ответы детей). А как кошка разговаривает (ответы детей). Кошка кошечка беги тянуть репку помоги. Повтор последовательности и имитация движений. А кто еще помогал тянуть репку? Загадка: маленький рост, длинный хвост собирает крошки, прячет от кошки. (ответы детей). Мышка выходи, тянуть репку помоги. Как мышка разговаривает (ответы детей, имитация движений, повтор последовательности). Дети, мышка помогла вытянуть репку? (ответы детей). Вот и сказки конец, а кто слушал молодец.

Мяу, мяу котик хочет с детками поиграть. (Подвижная игра «кот и мыши»).
Рефлексия: 

- Котик у детишек хочет спросить, понравилась ребятам игра? А сказка понравилась? Что в земле сидело крепко, кто вырастил репку? Кто деду помогал тянуть репку? 
Анализ занятия

Тема: «Репка» (настольная игра)

Возраст: 1,5 – 3 года

Задачи:

1. Воспитательные – формировать у детей умение внимательно слушать рассказ взрослого, не перебивать говорящего, воспитывать положительные качества личности- уверенность в себе, смелость, умение сопереживать.

2. Обучающие – расширять активный словарь детей за счет звука - подражаний (гав-гав, мяу-мяу), употреблять в речи имена существительные, кошка, собака, способствовать употреблению усвоенный словарь в самостоятельной речи.
3. Развивающие – развивать зрительное внимание – умение рассматривать иллюстрации, узнавать изображения и силуэты; развивать слуховое внимание – умение вслушиваться в речь взрослого; развивать мышление – отгадывать загадки; развивать зрительную память. 
                                       Интеграция образовательных областей

- социально-коммуникативное развитие;

- познавательное развитие;

-речевое развитие;

-художественное развитие 

Предварительная работа: чтение сказки, подвижная игра.

Методы: 
Словесные – вопрос-беседа

Наглядные - показ настольного театра

Игровые – подвижная игра.
